
Datos de Coyuntura del 25 de febrero al 3 de marzo de 2013 

 

 

25 de febrero de 2014 

1. INEGI: REPUNTA DESEMPLEO EN ENERO, LLEGA  A 5.05%, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/inegi-repunta-

desempleo-en-enero-llega-a-505-108337.html 

2. SOLID MAJORITY OF AMERICANS SAY UN DOING A POOR JOB, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167576/solid-majority-americans-say-doing-poor-

job.aspx 

3. AMERICANS’ CONFIDENCE IN THE ECONOMY IMPROVES SLIGHTLY, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167570/americans-confidence-economy-improves-

slightly.aspx 

4. VENEZUELANS RATED THEIR LIVES WORSE AHEAD OF PROTESTS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167564/venezuelans-rated-lives-worse-ahead-

protests.aspx  

5. ENCUESTA: 40.7% CONSIDERA QUE EL DETENIDO NO ES ‘EL CHAPO’, Fuente: ADN 

Político, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.adnpolitico.com/ciudadanos/2014/02/25/encuesta-407-considera-que-

el-detenido-no-es-el-chapo 

 

26 de febrero de 2014  

6. CONSIDERAN IMPORTANTE LA CAPTURA DE  “EL CHAPO”, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/consideran-

importante-la-captura-de-el-chapo-213451.html 
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7. CRECE EN EU LA ACEPTACIÓN DE MATRIMONIOS GAY, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto de Investigación de Religión y Opinión Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2014/crece-en-eu-la-aceptacion-de-

matrimonios-gay-990705.html  

8. 100 MILLONES DE MEXICANOS VIVEN EN ZONAS DE RIESGO POR VIOLENCIA: 

ONG, Fuente: Excélsior, Encuesta Asociación Nacional de Consejos de Participación 

Cívica AC 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/02/26/945827  

9. RUBALCABA GANA POR LA MÍNIMA SU DUELO PARLAMENTARIO CON RAJOY, 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/02/26/actualidad/1393446379_376777.ht

ml 

10. MANY BUSINESS LEADERS DOUBT U.S. COLLEGES PREPARE STUDENTS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167630/business-leaders-doubt-colleges-prepare-

students.aspx 

11. BOEHNER’S FAVORABILITY RETURNS TO PRE-SHUTDOWN LEVELS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167582/boehner-favorability-returns-pre-shutdown-

levels.aspx  

12. ALCOHOLISMO EN MUJERES SE DISPARA HASTA 500% SEGÚN DATOS DE 

ENCUESTA, Fuente: El Financiero, Encuesta Comisión de Salud de la Cámara de 

Diputados 

http://www.elfinanciero.com.mx/sociedad/alcoholismo-en-mujeres-se-dispara-

hasta-500-segun-datos-de-encuesta.html 

13. ENCUESTA: 58% VE ‘REVANCHA POLÍTICA’ EN ARRESTO DE GORDILLO, Fuente: 

ADN Político,  Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.adnpolitico.com/encuestas/2014/02/26/encuesta-58-ve-revancha-

politica-en-arresto-de-gordillo  

 

27 de febrero de 2014 
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14. REPRUEBAN A LA ROJA, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/deportes/2014/impreso/brasil-2014-reprueban-a-

la-roja-153322.html 

15. EMPLEO EN INDUSTRIA MANUFACTURERA SUBIÓ 1.8% EN 2013, Fuente: El 

Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/empleo-manufactura-

991080.html  

16. POLÍTICA EN MÉXICO NO INTERESA A LOS CIUDADANOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/politica-mexico-no-

interesa-ciudadanos-periodismo-datos-83930.html 

17. TIENE ACCESO A DROGA 50% DE UNIVERSITARIOS, INDICA SONDEO, Fuente: 

Reforma, Encuesta Reforma 

18. DESEMPLEO Y CORRUPCIÓN, ENTRE LOS FACTORES QUE MÁS DAÑAN LA MARCA 

ESPAÑA, Fuente: El País, Encuesta Asociación de Directivos de Comunicación 

(Dircom) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/27/agencias/1393502422_790456.

html  

19. AMERICANS STILL DOUBT MIDEAST PEACE IS IN THE CARDS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167657/americans-doubt-mideast-peace-cards.aspx 

20. U.S. OBESITY RATE TICKS UP TO 27.1 % IN 2013, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167651/obesity-rate-ticks-2013.aspx 

 

28 de febrero de 2014   

21. AVALAN AUTODEFENSAS, PERO CONFÍAN EN EL EJÉRCITO, Fuente: El Universal, 

Encuesta El Universal/ Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/avalan-

autodefensas-pero-confian-mas-en-el-ejercito-213523.html 

22. EXTORSIONES SUBEN 10.9% EN 2013: OBSERVATORIO CIUDADANO, Fuente: 

Milenio, Encuesta Observatorio Nacional Ciudadano (OCN) 
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http://www.milenio.com/policia/Extorsiones-suben-Observatorio-

Ciudadano_0_253774634.html 

23. EL 36.2% DE LOS ESPAÑOLES CREE QUE NADIE GANÓ EL DEBATE DE LA NACIÓN, 

SEGÚN EL CIS, Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/02/28/actualidad/1393600766_611212.ht

ml   

24. TERRORISM, IRANIAN NUKES CONSIDERED GREATEST THREATS TO U.S., Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167672/terrorism-iranian-nukes-considered-greatest-

threats.aspx 

25. VENEZUELANS SAW POLITICAL INSTABILITY BEFORE PROTEST, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167663/venezuelans-saw-political-instability-

protests.aspx 

 

1 de marzo de 2014 

26. DÉBIL RECUPERACIÓN EN MANUFACTURAS, Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/debil-

recuperacion-en-manufacturas-108454.html 

 

2 de marzo de 2014 

27. APUESTAN POR CUARÓN, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/apuestanpor-cuarn-

44551.html  

 

3 de marzo de 2014 

28. DESACELERA PRODUCCIÓN MANUFACTURERA EN FEBRERO: HSBC, Fuente: El 

Universal, Encuesta HSBC 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/produccion-manufacturera-

992062.html  
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29. DIVIDE OPINIONES LA APREHENSIÓN DE “EL CHAPO”; AVALAN APOYO DE EU EN 

CAPTURA, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/03/03/946600  

30. SE IRRESPETAN DERECHOS HUMANOS EN EL DF: 77% EN ENCUESTA DEL 

COPRED, Fuente: Milenio, Encuesta Consejo para Prevenir y Eliminar la 

Discriminación de la Ciudad de México 

http://www.milenio.com/tendencias/Discriminacion-derechos_humanos-encuesta-

Copred-Consejo_para_Prevenir-IEDF-distritos_electorales-sondeo_0_201580342.html   

31. MICHELLE OBAMA MAINTAINS POSITIVE IMAGE, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167696/michelle-obama-maintains-positive-

image.aspx  

32.  U.S. CONSUMER SPENDING REBOUNDS IN FEBRUARY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167687/consumer-spending-rebounds-february.aspx 

 

25 de febrero de 2014 

 En enero de 2014 la tasa de desocupación de la Población Económicamente Activa 

(PEA) fue de 5.05 %, superior al 4.25 % registrado en diciembre pasado y mayor al 

4.85 % estimado por el consenso de los especialistas, pero inferior al 5.42 % 

registrado en enero de 2013. 

 Diez de las 32 entidades que comprenden el país se ubicaron por arriba del promedio 

nacional. Entre los estados con mayores niveles de desempleo se encuentran: 

Aguascalientes con una tasa de 6.18 %; Sinaloa con 6.05 %; Tabasco, 5.80 %; Estado 

de México, 5.59 %; Distrito Federal, 5.71 %; Tamaulipas, 5.58 %; Baja California, 5.47 

%; Durango, 5.23 %; Jalisco, 5.14 %; y Nayarit con 5.07 %. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/inegi-repunta-

desempleo-en-enero-llega-a-505-108337.html 

 

 More Americans believe the U.N. is doing a poor rather than good job in trying to solve 

the problems it has had to face, by 57 % to 35 %. This rating is slightly worse than a 
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year ago, when 50 % said the U.N. was doing a poor job, and thus continues a decade-

long trend of low public confidence in the U.N. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167576/solid-majority-americans-say-doing-poor-

job.aspx 

 

 Gallup's U.S. Economic Confidence Index increased slightly to -15 for the week ending 

Feb. 23, after registering -17 or lower the prior four weeks. While the index is still 

negative, it is nearing the highest weekly average in 2014 to date: -13 found in early 

January, before the Dow Jones Industrial Average took a major dive. It is still below 

the readings of -10 and higher found at times last year. 

 Americans' views about the economy's direction improved, however. Last week's -11 

net economic outlook score is based on 42 % of Americans saying the U.S. economy is 

getting better and 53 % saying it is getting worse. This is an increase over the -16 

score of the week before. The high economic outlook score for 2014 is -8 from early 

January. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup  

http://www.gallup.com/poll/167570/americans-confidence-economy-improves-

slightly.aspx 

 

 Signs of the frustration and anger on display in Venezuela's streets in February were 

evident late last year as Venezuelans' ratings of their lives deteriorated to their worst 

levels in years. The percentage of Venezuelans who rated their lives positively enough 

to be considered "thriving" dropped sharply to 45 % in 2013 from 57 % the previous 

year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167564/venezuelans-rated-lives-worse-ahead-

protests.aspx  

 

 El alcoholismo en mujeres afecta, principalmente, a niñas y adolescentes de entre 

ocho y 14 años de edad. Las mujeres que toman de manera diaria, semanal, mensual u 
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ocasional aumentaron sólo en seis años de 18.5 por ciento en 2006 a 41.3 por ciento 

en 2012. 

 El Centro de Sanciones Administrativas e Integración Social del Distrito Federal —

donde trasladan a quienes no pasaron el alcoholímetro— recibió durante el último 

año un promedio de 20 mujeres cada fin de semana. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Comisión de Salud de la Cámara de Diputados 

http://www.elfinanciero.com.mx/sociedad/alcoholismo-en-mujeres-se-dispara-

hasta-500-segun-datos-de-encuesta.html 

 

 El 40.7 % de los consultados consideró que la persona presentada como el líder del 

Cártel de Sinaloa, Joaquín “El Chapo” Guzmán, no corresponde con esa identidad. 

 El 42.2 % respondió que el capo sí es la persona detenida el pasado sábado 22 de 

febrero en Mazatlán, Sinaloa. 

 El 70.2 % de los encuestados opinó que durante los más de 13 años en los que 

Guzmán Loera estuvo prófugo contó con la protección de algunas autoridades; en 

tanto, el 11.4 % rechazó que el capo haya recibido ayuda de funcionarios. 

Fuente: ADN Político, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.adnpolitico.com/ciudadanos/2014/02/25/encuesta-407-considera-que-

el-detenido-no-es-el-chapo 

 

26 de febrero de 2014 

 El 75 % de los mexicanos consideró la captura de Joaquín Guzmán Loera muy 

importante (34 %) o importante (41 %) frente 23 % que no consideró  relevante el 

suceso. 

 Los entrevistados contestaron que La Marina (33 %), el gobierno federal (12 %), el 

Ejército (8 %), el gobierno de Estados Unidos (6 %), la Policía Federal (5 %) o la 

Agencia Antidrogas de los Estados Unidos (DEA) fueron los responsables de su 

captura. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 
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http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/consideran-

importante-la-captura-de-el-chapo-213451.html 

 

 En Estados Unidos, actualmente el 73 por ciento de las personas que se dicen 

religiosas sin estar afiliadas a alguna institución, el 62 por ciento de los blancos 

protestantes, el 58 por ciento de los blancos católicos y el 56 por ciento de los 

hispanos católicos aprueban los matrimonios de parejas del mismo sexo. 

 El estudio encontró una división entre los hispanos protestantes: el 46 por ciento está 

a favor de permitir que las parejas homosexuales se caen y el 49 por ciento se opone. 

 La mayor oposición a esos matrimonios se presenta entre los protestantes 

evangélicos: el 69 por ciento de los blancos y el 59 por ciento de los negros con tales 

afiliaciones religiosas se oponen. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto de Investigación de Religión y Opinión 

Pública 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2014/crece-en-eu-la-aceptacion-de-

matrimonios-gay-990705.html 

 

 Business leaders have doubts that higher education institutions in the U.S. are 

graduating students who meet their particular businesses' needs. More than one-third 

of business leaders agree with the statement "higher education institutions in this 

country are graduating students with the skills and competences that my business 

needs." About a third disagree with this statement -- including 17 % who strongly 

disagree -- while another third is neutral. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167630/business-leaders-doubt-colleges-prepare-

students.aspx 

 

 After suffering record-low favorability for his tenure as House speaker in October, 

John Boehner's image among Americans has rebounded to pre-shutdown levels. Still, 

Boehner, who on Tuesday attended his first private meeting with President Barack 
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Obama since late 2012, continues to be viewed more unfavorably (50 %) than 

favorably (32 %). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167582/boehner-favorability-returns-pre-shutdown-

levels.aspx  

 

 El 58.2 % de los consultados asegura que la detención de la ex lideresa del Sindicato 

Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) es “un acto de revancha política”, 

mientras que 31.7 % lo considera “un acto de combate a la corrupción” y 10.1 % dice 

que “no sabe” o no contesta. 

 Los mexicanos ven al presidente Enrique Peña Nieto, como el principal beneficiado 

por la aprehensión de Elba Esther Gordillo (18.3 % cree que es el principal 

beneficiado); después del presidente los consultados ve como los principales 

favorecidos con la captura al “gobierno” (7.3 %) y a “los mexicanos” (7.2 %). 

Fuente: ADN Político,  Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.adnpolitico.com/encuestas/2014/02/26/encuesta-58-ve-revancha-

politica-en-arresto-de-gordillo 

 

27 de febrero de 2014 

 Respecto al segundo uniforme del Tri en el Mundial Brasil 2014, el 62 % del público 

en general y 52 % de los que se dijeron aficionados al futbol, dijo desconocer la nueva 

prenda de la Selección. Y prácticamente dos de cada tres (62 %) de quienes han visto 

la casaca roja de México dijeron que no es de su agrado. El 33 % respondió que “no le 

gusta nada” la nueva playera, mientras que a 29 % le gustó “poco”. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/deportes/2014/impreso/brasil-2014-reprueban-a-

la-roja-153322.html 

 

 En diciembre de 2013, el personal ocupado del sector manufacturero aumentó 1.4 por 

ciento respecto a igual mes del año previo, con lo que sumó 46 meses consecutivos 

con alzas a tasa anual. 

http://www.gallup.com/poll/167582/boehner-favorability-returns-pre-shutdown-levels.aspx
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 Por tipo de contratación, los obreros fueron superiores en 1.7 por ciento a tasa anual y 

los empleados que realizan labores administrativas en 0.5 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/empleo-manufactura-

991080.html 

 

 Sólo el 43 % de los encuestados a nivel federal conoce cuáles son los tres poderes de 

la unión, el 31 % respondió de manera equivocada, mientras que el 28.1 % no lo sabe. 

 El 36.3 % manifestó estar conforme con la democracia, mientras que el 5.4 % aseguró 

que no existe. Así mismo, el 29.9 % indicó que hay un retroceso, el 7.8 % dio que se ha 

mantenido igual y que el 57 % respondió que está avanzando. 

 En tanto a la confianza en las instituciones públicas el Ejército se colocó a la cabeza 

con 43 % seguido por la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) con 13.5 % el 

Gobierno Federal en 9.9 %, la Política Estatal 8.6 %, Senadores 4 %, Diputados 3.4 % y 

un 2.5 % para los partidos políticos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/politica-mexico-no-

interesa-ciudadanos-periodismo-datos-83930.html 

 

 Casi 85 por ciento de la población mexicana vive en zonas de medio y alto riesgo 

debido a la violencia, las drogas y el delito, lo que representa a un poco más de 100 

millones de personas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Asociación Nacional de Consejos de Participación 

Cívica AC 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/02/26/945827 

 

 Cinco de cada 10 estudiantes universitarios tuvieron acceso a algún tipo de droga el 

año pasado. 

 76.7 por ciento de los encuestados conoce a alguien que consume alguna droga de 

manera regular. 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/empleo-manufactura-991080.html
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Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 El elevado nivel de desempleo y la corrupción son dos de los principales factores que 

restan valor a la marca España, que pide potenciar la imagen del país en el exterior 

mediante la colaboración entre instituciones y empresas. 

 Las instituciones peor valoradas son: los partidos políticos (91 %), los sindicatos 

(79.9%) y algunas entidades financieras (73.7 %), en tanto que las que mejor imagen 

desprenden son: las entidades deportivas (87.5 %), la sanidad (81.7 %) y las 

universidades (75 %). 

Fuente: El País, Encuesta Asociación de Directivos de Comunicación (Dircom) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/27/agencias/1393502422_790456.

html 

 

 La victoria del secretario general del PSOE fue por la mínima: un 27% le da a él como 

ganador, frente a un 25 % que prefiere a Rajoy. La diferencia entre ambos, un 2 %, 

coincide con el margen de error de la encuesta, por lo que los autores de la misma 

califican la situación de “práctico empate”. El 29 % de los consultados creen que el 

debate no lo ganó ni Rubalcaba ni Rajoy. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/02/26/actualidad/1393446379_376777.ht

ml 

 

 Despite intensive efforts by the Obama administration to help the Israelis and 

Palestinians agree on a framework for peace negotiations by late April, and Secretary 

of State John Kerry's frequent trips to the region, Americans are as doubtful as ever 

that Israel and its Arab neighbors will ever settle their differences and live in peace. 

Exactly one-third now believe this will happen, down from 38 % in 2012, while 64 % 

believe peace will never be reached. Current optimism is on the low end of what 

Gallup has found in the last two decades. 

http://economia.elpais.com/economia/2014/02/27/agencias/1393502422_790456.html
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 By 46 % to 36 %, more Americans agree than disagree with the goal of having an 

independent Palestinian state on the West Bank and Gaza Strip, with 18 % expressing 

no opinion. However, support has waned since 2003, when 58 % backed it. Since then, 

support has held steady among Democrats (55 % in 2003 vs. 56 % today), while it has 

fallen from 60 % to 41 % among Republicans, and from 59 % to 43 % among 

independents. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167657/americans-doubt-mideast-peace-cards.aspx  

 

 In the U.S., 27.1 % of adults were obese in 2013, the highest rate measured since 

Gallup and Healthways began tracking in 2008. The obesity rate increased by nearly a 

full percentage point over the average rate of 26.2 % found in 2012. As more 

Americans moved into the obese category in 2013, slightly fewer Americans were 

classified as overweight or as normal weight. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167651/obesity-rate-ticks-2013.aspx 

 

28 de febrero de 2014  

 Casi un tercio (35 %) de los encuestados contestó que brindar seguridad es la tarea 

principal del gobierno, por encima de proporcionar servicios públicos como 

educación, salud y drenaje (14 %), aunque por debajo de fomentar crecimiento 

económico/crear empleos, que fue la opción con más menciones. 

 Una parte muy importante (70 %) de la gente sí ha escuchado hablar de los grupos de 

autodefensa en México. Poco más de la mitad (53 %) de los encuestados aprueban 

estos grupos; 21 % dio reprobarlos mucho o algo y 23 % ni los aprueba ni los 

desaprueba. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/ Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/impreso/avalan-

autodefensas-pero-confian-mas-en-el-ejercito-213523.html 
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 El año pasado fueron denunciadas más de 8 mil extorsiones en México, cifra superior 

en 10.9 por ciento a la registrada el año anterior, cuando se reportaron poco más de 7 

mil 200 casos. 

 La extorsión en sus distintas modalidades es uno de los delitos que se mantienen a la 

alza desde 2013, cuando se presentaron 8 mil 42 denuncias. 

Fuente: Milenio, Encuesta Observatorio Nacional Ciudadano (OCN) 

http://www.milenio.com/policia/Extorsiones-suben-Observatorio-

Ciudadano_0_253774634.html 

 

 Respecto al debate del estado de la nación celebrado en España, un 28.9 % cita a Rajoy 

como ganador frente a un 14.2 % que señala a Rubalcaba. Por tanto, le saca una 

distancia de 14.7 puntos. Pero quien más gustó no fue ninguno de ellos: fue Rosa Díez, 

líder de UPyD. 

 El resto de los portavoces es citado como ganador por muy pocos ciudadanos. Cayo 

Lara, coordinador de Izquierda Unida, fue el vencedor para el 2.8 % de los 

entrevistados y Rosa Díez para el 1.8 %. El grueso de los ciudadanos se agrupa en el 

apartado de ninguno ganó. Esa es la respuesta del 36.2 %. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/02/28/actualidad/1393600766_611212.ht

ml   

 

 More than a decade after the 9/11 terror attacks, Americans rank international 

terrorism as the greatest threat to the U.S. in the next 10 years, along with Iran's 

development of nuclear weapons. Majorities also perceive Islamic fundamentalism, 

the conflict between North and South Korea, and China's economic power as critical 

threats. Fewer Americans see Russia's military power as a critical threat to the U.S. in 

the coming decade. 

 Russia's military power is viewed as less of a threat, though the belief that it is a 

critical threat has been rising over the past decade. Americans are nearly twice as 

likely to view Russia's military power as a critical threat now (32 %) as they were 10 

http://www.milenio.com/policia/Extorsiones-suben-Observatorio-Ciudadano_0_253774634.html
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years ago, when 18% of Americans said Russian military power was a critical threat, 

50% said it was important but not critical, and 29 % said it was not important. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167672/terrorism-iranian-nukes-considered-greatest-

threats.aspx 

 

 Even before the ongoing massive protests in Venezuela, the majority of residents 

feared for their country's political stability --for the first time in recent history. A 

majority (53 %) in late 2013 said their country was not stable at all, more than double 

the 26 % who said so in 2012. Another 35% said the political situation was somewhat 

stable, and fewer than one in 10 Venezuelans (9%) said the political situation was 

very stable. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167663/venezuelans-saw-political-instability-

protests.aspx 

 

1 de marzo de 2014 

 Con base en cifras ajustadas por estacionalidad, el personal ocupado del sector 

manufacturero registró un descenso de 0.02 % en diciembre pasado respecto al mes 

inmediato anterior. 

 En su comparación anual, el personal ocupado en la industria manufacturera creció 

1.4 % en el último mes de 2013 respecto al nivel de igual mes de 2012. Por tipo de 

contratación, los obreros fueron superiores en 1.7 % a tasa anual y los empleados que 

realizan labores administrativas en 0.5 %. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/debil-

recuperacion-en-manufacturas-108454.html 

 

2 de marzo de 2014 

 En las 32 entidades de la República, el cineasta Alfonso Cuarón cuenta con 43 % de las 

preferencias entre las personas consultadas para ganar un Oscar dentro de las diez 

http://www.gallup.com/poll/167672/terrorism-iranian-nukes-considered-greatest-threats.aspx
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nominaciones en las que se encuesta el filme Gravedad, dejando atrás el rubro de 

Mejor Película con 22 %. 

 El otro connacional participante, el cinefotógrafo Emmanuel “El Chivo” Lubezki, sólo 

consigue un discreto 4 % de la población general encuestada, cifra que sube a 6 % 

cuando se trata de gente que ha visto la cinta protagonizada por Sandra Bullock. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/apuestanpor-cuarn-

44551.html 

 

3 de marzo de 2014 

 El crecimiento de la producción manufacturera en México se desaceleró en febrero 

pasado debido, en parte, al menor dinamismo de la economía estadounidense, de 

acuerdo con los resultados más recientes del Índice de Gerentes de Compra. 

 El PMI Manufacturero de HSBC bajó a 52 puntos en febrero de 54 en enero. Este 

resultado sugiere una moderación en el crecimiento del sector manufacturero, lo cual 

es consistente con los resultados débiles de las exportaciones publicados 

recientemente asociado al clima adverso en Estados Unidos, el cual provocó un 

retraso de envíos desde México hacia el vecino país del norte 

Fuente: El Universal, Encuesta HSBC 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/produccion-manufacturera-

992062.html 

 

 Para la mayoría de los entrevistados, la caída de El Chapo Guzmán se trata más de un 

golpe espectacular para distraer la atención respecto de los problemas del país (60 %) 

y no tanto de un logro que muestra la voluntad del Gobierno de combatir al crimen 

organizado. 

 Asimismo, se cree poco o nada que por este hecho se debilite el tráfico de drogas en 

México (74 %) y existen puntos de vista encontrados sobre si se abatirá la violencia: 

43 % cree que aumentará, en tanto 36 % piensa que disminuirá. 

 Además, si bien 44 % piensa que el detenido principal del operativo de Mazatlán es 

efectivamente El Chapo Guzmán, 34 % cree que no lo es y 22 % no sabe. 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/apuestanpor-cuarn-44551.html
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Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/03/03/946600 

 

 El 77 por ciento de los entrevistados consideró que se respetan poco o no se respetan 

los derechos humanos de la población. 

 El 32 por ciento de las personas reconocen que alguna vez han sido discriminadas en 

el trabajo, la calle, alguna institución pública, la escuela y el transporte público, como 

consecuencia de su forma de vestir, sobrepeso, edad, imagen y color de piel. 

Fuente: Milenio, Encuesta Consejo para Prevenir y Eliminar la Discriminación 

de la Ciudad de México 

http://www.milenio.com/tendencias/Discriminacion-derechos_humanos-encuesta-

Copred-Consejo_para_Prevenir-IEDF-distritos_electorales-sondeo_0_201580342.html  

 

 First lady Michelle Obama's positive public image may be an asset as she advocates for 

major changes to nutrition labels and tries to help Democrats retain control of the 

Senate in the coming midterm elections. Sixty-six percent of Americans have a 

favorable opinion of the first lady, unchanged from a year and a half ago and on par 

with her ratings since her husband's inauguration in January 2009. 

 Michelle Obama's 66 % average favorability rating exceeds Hillary Clinton's 56 % 

average rating during Clinton's time as first lady, but trails those of Laura Bush and 

Barbara Bush (73 % and 77 %, respectively). Clinton's role in trying to pass a 

controversial national healthcare reform law may have contributed to her 

comparatively lower ratings, while the rally effect after 9/11 may have given Laura 

Bush's ratings a boost. Gallup began measuring favorability in its current format in 

1992, so only the last four first ladies' ratings can be compared in this way. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167696/michelle-obama-maintains-positive-

image.aspx  
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 Americans' daily self-reports of spending averaged $87 in February, a solid recovery 

after dipping to $78 in January, which had been the lowest estimate in 14 months. The 

February 2014 average is slightly better than that for February 2013 ($83) and the 

strongest February since 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167687/consumer-spending-rebounds-february.aspx  
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